
Zdravím všechny Zvoláky.  

Je to již 10 let, kdy jsme se odstěhovali, ale rádi jsme se vždy do Zvole vraceli. Na 

návštěvy, besedy, nebo když jsme byli poblíž a zastavili se na úřad a byli se podívat, 

co je nového. 

V jižních Čechách, na statku Výštice, jsme spokojení, samota u lesa a rybníka je 

krásná a my pořád vymýšlíme nové projekty. Jedním z nich byla letošní přihláška do 

ankety Strom roku.  

Několik Zvoláků nás na statku navštívilo a možná si vzpomíná na krásný strom, který 

stojí na louce před statkem. Když jsme se přistěhovali, byl zanedbaný a pod ním se 

nacházela skládka. Staráme se o něj, snažíme se jej zvelebovat a je to náš 

opravdový „Strážce Výštice“. Já ho letos přihlásil do ankety Strom roku a ze 77 

přihlášených stromů jsme byli vybráni do finálové dvanáctky. To nás ohromně 

potěšilo, protože máme ke stromu více než blízký vztah. Proběhlo pod ním mnoho 

silných, krásných i smutných, událostí. 

Strom bereme téměř jako člena rodiny a to, že se mu dostalo cti být mezi vybranými 
stromy ve finále ankety, je jedním z nejkrásnějších momentů letošního roku. 
Nyní začalo hlasování a my jsme strašně moc rádi za každý hlas. Hlasování je 
zpoplatněno částkou 30,- Kč, vybrané peníze budou použity na odborné ošetření 
finálových stromů a výsadbu stromů nových. Budeme moc rádi, pokud nám vy, vaši 
blízcí a známí, dáte alespoň jeden hlas. A to formou DMS na číslo 87 777 ve tvaru  
DMS STROM5 30. Zatím jsme v počtu hlasů na chvostu, ale máme na to ještě dva 
měsíce. Proto budu moc rád, pokud budete hlasování šířit, každý hlas je pro nás 
velkou odměnou. Odměnou nejen za péči o náš strom, ale odměnou za vše, co jsme 
pro všechny okolo nás kdy udělali.  
V příloze posílám pár fotek a také náš "Příběh stromu", který jsme pojali netradičně, 
formou povídání lidí, kteří mají ke stromu také blízký vztah. Lidí, kteří k nám jezdí 
opakovaně a stromu si rádi užívají. 
 
Přeji vám všem krásné léto a pokud byste během něj, nebo kdykoli jindy, mířili na jih 
Čech, natož k Hluboké nad Vltavou, ozvěte se a přijeďte na kafe, čaj, štrůdl a 
pěkných pár slov... 

 

Marcel a Ivča Pudichovi 


